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Tisztelt Képviselő Tr!

Zalaegerszeg Megyei Jogó Város Közgyűlésének 2016. szeptember 15-i ülésén elhangzott — rászorultak
szállításával kapcsolatos - interpelláció jára a következő választ adom:

Interpellációs bejelentésében a Képviselő Úr is említette, hogy az un. „falubuszok” használata
falugondnoki szolgáltatás keretében történik. A szociális igazgatást-ól és szociális ellátásokról szóló 1993.
évi III. tv. 60. . (2) bekezdése értelmében: ‚-1 fa/ngondnoki soláltatás hatrá lakosnál kisebb településen
működtethető”, ezért a szolgáltatás Zalaegerszegen nem btztosítható.
A városban lévő szolgáltatások eléréséhez tehát azon 600 fő alatti lakosságszámrnal rendelkező
települések lakói vehetik igénybe a falugondnoki gépjárinűvet, ahol falugondnoki szolgáltatás működik.

A fogyatékkal élő személyek számára az alapvető szükségletek kielégítését segítő szolgáltatásokboz,
közszolgáltatásokhoz való hozzájutás biztosítása (speciális személyi szállítás, szállító szolgálat
működtetése) érdekében a városban négy támogató sogálat is működik. A támogató szolgáltatás a
szociális alap szolgáltatás keretében működtethető szolgáltatási forma, amelynek biztosítása állami
feladat. A támogató szolgálat igénybevételére vonatkozó információk az egyes szolgáltatók mellett
Zalaegerszegi Gondozási Központban, valamint a Zalaegerszegi Család- és Gerrnekvédelmi
Központban is megtalálhatóak.

Az egészségügyi szolgáltatókhoz történő hozzájutás érdekében betegsál/ítás is igénybe vehető a
jogszabályban meghatározott esetekben. A betegszállítás a beteg otthona, vagy a beutaló szolgáltató
telephele szerint illetékes területi, vagy a progresszív ellátás során magasabb szintű ellátást végző
legközelebbi egészségügyi intézménvbe. illetve ezen egészségügyi iritézményből a beszállított beteg
otthonába történő szállítása érdekében vehető igénybe.
A betegszállítást többek között — azon személyek vehetik igénybe, akik
- szállításra szorulnak, de egészségi állapotuk nem indokolja mentés igénybevételét,
- mozgásukban korlátozottak, járóképrelenek, vagy egészségi állapotuk nem teszi lehetővé
tömegközlekedési vagy más szokásos közlekedési eszköz használatát,
- fertőzésveszély vagy kóros magatartásuk miatt közforgalmú járművet nem vehetnek igénybe.

Azon személyek, akik számára a betegszállítás nem vehető igénybe, a háziorvos rendelkezésre állási
időben (a rendelési idő vége és az ügyeleti idő kezdete közötti időszak, jellemzően 12.00-16.00 óra)
hívásra a háziorvos a beteg otthonában biztosítja az ellátást (sürgős esetben természetesen rendelési
időben is). A zalaegerszegi háziorvosok rendelkezésre áU.ási időben torténő elérhető ségi adatai
megtalálhatóak a háziorvosi rendelőkben, valamint a város honlapján.

Egyebekben tájékoztatom Képviselő Urat, hogy a kozszolgáltatásokhoz való hozzáféréssel kapcsolatos
— Ön által Is jelzett — problémát a város vezetése is érzékelte, ezért a TOP 6.6.2-15 azonosítószámú
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„Sociá/is a/apso//tatsok infrasriwktúrájának /;ó’mfúse, fej/estése” című program keretében egy kilenc
személyes kisbusz beszerzését tervezi. A kisbusz beszerzésére várhatóan a jövő esztendőben kerül sor.

A kisbusz használatával elsősorban a demenciában szenvedő személyek nappali intézménvbe, valamint
onnan a saját otthonába történő szállítását kívánjuk megkönnvíteni, ugyanakkor szintén a szociális
alapszolgáltatásban műkodtetett gépkocsi igénvbevételével tervezzük biztosítam a korábban —

kihelyezett - háziorvosi rendelővel rendelkező Bazitai városrész lakóinak a háziorvosi ellátáshoz történő
hozzáférését.

A fentiekből is látszik, hogy a közszolgáltatásokhoz történő egyenlő esélvíl hozzáférés biztosítása
érdekében az egyes élethe}vzetekhez igazodóan számos megoldás létezik a városban, ugyanakkor
vannak a rendszerben hiányosságok is, aminek megszüntetése érdekében önkormánvzatunk
folyamatosan törekszik az egészségügyi és szociális szféra együttműködésének erősítésére, a működés
összehangolására, ennek keretében a források biztosításán túl (pl. gépkocsi beszerzés, mobil
informatikai háttér megteremtése stb.) a még Haknázatlan lehetőségek feltárására (tájékoztatási,
szervezési, koordinációs feladatok stb.) és hatékony alkalmazására.

Kérem Képviselő Urat, válaszornat elfogadm szíveskedjen.

Zalaegerszeg, 2016. szeptember 30.

Tisztelettel:

Gecse
alpolgármester



ZALAEGERSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS
ALPOLGÁRMESTERÉTŐL

Tár2y: válasz interpellációra

Kiss Ferenc
önkormányzati képviselő részére

8900 Zalaeerszeg
Gólyadombi u. 10.

Tisztelt Képviselő Úr!

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése 2016. szeptember 15-i ülésén feltett
interpellációjára az alábbi tájékoztatást adom:

Az utolsó szabad lakás már ez év februárjában gazdára talált, tehát a nyáron nem
történt értékesítés.
Az ingatlanok eladási árai már az építés fázisában szerepeltek a társasház saját
honlapján, ezek alapján történt az értékesítés. A fgyelernfelhívás abszolút nyílt
eljárásban, külön erre a célra létrehozott internetes oldalon, újsághirdetéseken,
elektronikus hirdetéseken keresztül és egy ingatlanközvetítő cég bevonásával történt.
A 2016.január 1-én életbe lépett Új Áfa törvény értelmében, bizonyos feltételek (Pl.
alapterület nagysága) teljesülése esetén, az Új lakások Áfa mértéke 27%-ról 5%
csökkent. Ez a Deák téri lakásokra is vonatkozott. Az értékesítési nettó ára nem, de a
bruttó ár az Áfa változása miatt csökkent, azaz csak a kormány által, az új lakások
kedvezményes vásárlási lehetőségére hozott rendelet érvényre juttatása történt meg
az idei értékesítések során.
A cég hitelét az önkormányzat nem vállalta át, hanem mint tulajdonos
visszavásárolta a Nyugat-Pannon Zrt. tulajdonában lévő részvényeket, melyről a
Közgyűlés korábban határozott.

Kérem Képviselő Urat a válasz elfogadására!

Zalaegerszeg, 20 16.09.30.

Tisztelettel:

Gecse Péter

2O16 OKT 3.
alpolgármester

8901 Zalaegerszeg, Kossuth L. u. 17-19.
Telefon: 92/502-105, Fax: 92/311-474

E-mail: alpmph.zalaegerszeg.hu

Ugyiratszám: G- .



ZALAEGERSZEG MEGYEI JOGU VAROS
ALPOLGÁRMESTERÉTŐL

Ügiiratszáin: 954-13/2016
Ügvinté:ő: Székely Róbert, Vas István. Horváth Viktória

Tárgy: Válasz interpellációra

Kiss Ferenc
önkorináiij’zati képviseló’

Zalaegerszeg
Gólyadombi u. 10.
8900

Tisztelt Kép viselő Úr!

2016. szeptember 15-én Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlésén elhangzott
interpellációs bejelentésére az alábbi választ adom:

Bejelentése alapján a Polgármesteri Hivatal szakemberei helyszíni bejárást tartottak a
Kiserdei út, Uj köztemető előtt lévő szakaszán.
A helyszíni szemlén megállapítást nyert, hogy a gyalogjárda melletti zöldsávba ültetett
Nyugati tuják, H amiseiprusok, Közönséges nyírfák ágai belehaj lanak a gyalogjárda
közlekedési űrszelvényébe. ezért nyesésük indokolttá vált. A Városgazdálkodási Kft.
Parkfenntartási ágazata az Út menti fák koronaalakító metszését 2016. október 31-ig elvégzi.

A Nekeresdi körforgalomtól a temető bejáratáig teijedő kb. 40 éve épült, öntöttaszfalt
burkolatú járdán számtalan. változó szélességű keresztirányú repedés található, melyekből a
fű kihajtott, illetve a járda széle helyenként töredezett. A járdán egyéb jellegű hiba. jelentős
deformáció nem található. A mintegy 400 rn hosszú szakasz aszfaltozásának becsült költsége
— szegélyépítés nélkül - 3,5 millió forint.
Nyugati irányba a Ságodi útig továbbvezető járdaszakasz állapotában jelentős süllyedések.
aszfaithiányok. illetve gyökérzet általi felgyűrődések találhatók. A hasonló hosszúságú
szakasz felújításának becsült költsége 4,5 millió forint. Amennyiben a 2016. évi költségvetés
lehetővé teszi a szakaszos felújítás elindulhat. de a teljes körű felújításra a jövő évi

költségvetés fűggvényében kerülhet sor.

A Jégcsarnok előtti buszparkolókkal kapcsolatos felvetés alapján a térség
sportlétesítményeivel az egyeztetéseket megkezdtük, a parkoló használatának valós
igényekhez való igazítását megvizsgáljuk.

Kérem válaszom szíves elfogadását.

Zalaegerszeg, 2016. október 4.

Tisztelettel:

7 ]- 201 Of 07, - /11ca(,L
8901 Zalaegerszeg, Kossuth L. u. 17-19.
Telefon: 92/502-108, Fax: 92/502-101

E-mail: gecsepza1aegerszeg.hu

alpolgárin ester



ZALAEGERSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS
ALPOLGÁRMESTERÉTŐL

ügyiratszám: 954-14/2016
ügyintéző: Vas István

Di Kocsis Gula

Zalaegerszeg
Hói’irág utca 1.
8900

Tisztelt Képviselő Úr!

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2016. szeptember 15-i ülésén elhangzott
interpellációs bejelentésére az alábbi választ adom:

A Göcseji Út 45. szám előtti útszakasz szelvényezés szerinti jobb oldali sávjában a
burkolatsüllyedés a 2016. június 5-i esőzés idején keletkezett, a balesetveszélyes úthiba
jelzésére a táblát a közútkezelő helyezte ki. A közműnyomvonalon keletkezett süllyedések
esetében a közútkezelő általában felkéri a közmű üzemeltetőt a csövek és aknák vizsgálatára.

A Zalavíz Zrt. a szennyvízcsatornát megvizsgálta és megállapította, hogy a burkolathiba
környezetében a rendszer meghibásodott. A 3-3,5 m mélységben lévő csatorna esetében a
feltárási és javítási munkák jelentős — több milliós költséggel — járnak, ezért a Zalavíz Zrt.
szakemberei egy feltárást nem igénylő technológia alkalmazása mellett döntöttek. A
javításhoz szükséges anyagok megérkeztek, így a javítási munkák szeptember 30-án
megkezdődhetnek.

Az adott szakaszon a Göcseji Út szélessége alkalmas arra, hogy a forgalmi sávba kihelyezett
terelő tábla mellett a kétirányú forgalom zavartalanul lebonyo lódjo n.

Kérem, tájékoztatásomat elfogadni szíveskedj en!

Zalaegerszeg, 2016. szeptember 29.

Tisztelettel:

Gecse Iéter

Ii. 2016 OKT 03, - n(- alpolgármester

1r

______

8901 Zalaegerszeg, Kossuth L. u. 17-19.
Telefon: 92/502-108 Fax:92/502-101

E-mail: gecsp:za1aegerszeg.hu


